
ویژه

پایان یک رؤیا یا آغاز یک نمایش بزرگ

 جام جهانی ۲۰۲۶ در سایه 
قدرت و تناقض

ــل، پایان  ــ ــه‌های مفص ــ ــت؛ پایان نقش ــ ــان اس ــ این پای
ــال برای  ــ ــده »فوتب ــ ــر پایه ای ــ ــال‌ها ب ــ ــاختاری که س ــ س
ــیر طولانی  ــ ــالا این مس ــ ــه بود. ح ــ ــکل گرفت ــ مردم« ش
ــاید دیگر بازگشتی برای آن  ــ ــیده که ش ــ به نقطه‌ای رس
ــب‌تر از جام جهانی  ــ ــد. چه جایی مناس ــ متصور نباش
ــت  ــ ــی که قرار اس ــ ــان؟ تورنمنت ــ ــه پای ــ ــن نقط ــ ــرای ای ــ ب
ــود؛ مدیری با  ــ ــزار ش ــ ــی اینفانتینو برگ ــ ــر جیان ــ زیر نظ
ــیون  ــ ــس فدراس ــ ــک رئی ــ ــر از ی ــ ــای فرات ــ جاه‌طلبی‌ه
ــیار فراتر از  ــ ــی بس ــ ــال را به قلمروی ــ ــی، که فوتب ــ ورزش

ــت. ــ ــابقه برده اس ــ زمین مس
ــگاه آزتکا آغاز  ــ ــی ۲۰۲۶ از ۱۱ ژوئن در ورزش ــ ــام جهان ــ  ج
ــور آمریکا، مکزیک  ــ ــود؛ تورنمنتی که در سه کش ــ می‌ش
ــابقه در ۱۶  ــ ــا ۱۰۴ مس ــ ــد و ب ــ ــادا برگزار خواهد ش ــ و کان
ــب گرفته  ــ ــی تاریخ لق ــ ــام جهان ــ ــهر، بزرگ‌ترین ج ــ ش
ــتره‌ای عظیم از  ــ ــت. این رقابت‌ها طی ۳۹ روز، گس ــ اس
ــتون را در بر می‌گیرد؛  ــ مکزیکوسیتی تا ونکوور و بوس
ــزی و البته  ــ ــه برنامه‌ری ــ ــل یک ده ــ ــروژه‌ای که حاص ــ پ

ــت. ــ ــت صحنه اس ــ بازی‌های قدرت در پش
ــداد می‌تواند تا ۸۰  ــ ــن روی ــ ــان می‌دهد ای ــ  برآوردها نش
ــد؛ عددی  ــ ــاد جهانی اضافه کن ــ ــارد دلار به اقتص ــ میلی
ــرف، به یک پدیده  ــ ــی ص ــ که آن را از یک رویداد ورزش
ــر  ــ ــد. اگ ــ ــل می‌کن ــ ــی تبدی ــ ــی سیاس ــ ــادی و حت ــ اقتص
ــک یکی از  ــ ــدون ش ــ ــور بود، ب ــ ــی یک کش ــ ــام جهان ــ ج

ــاب می‌آمد. ــ ــه حس ــ ــادی جهان ب ــ ــای اقتص ــ قدرت‌ه
ــت. در واقع  ــ ــال نیس ــ ــن فوتب ــ ــا این فقط یک جش ــ  ام
ــان دیگری نمایانگر  ــ جام جهانی ۲۰۲۶ بیش از هر زم
ــت. از یک  ــ ــه متناقض ورزش اس ــ ــدرن و البت ــ چهره م
ــی جهان با میلیاردها  ــ ــو، بزرگ‌ترین نمایش ورزش ــ س
ــز قدرت در  ــ ــر نمادی از تمرک ــ ــوی دیگ ــ مخاطب و از س
ــش او بیش از  ــ ــد اینفانتینو که نق ــ ــتان فردی مانن ــ دس

ــاده تعریف می‌شود. ــ ــی س ــ یک مدیر ورزش
ــادی«  ــ ــعارهایی مانند »وحدت«، »امید« و »ش ــ  او با ش
ــت دارد، اما در پس  ــ ــاختن چهره‌ای مثب ــ ــعی در س ــ س
ــط  ــ ــت، رواب ــ ــوه مدیری ــ ــا از نح ــ ــر، انتقاده ــ ــن تصوی ــ ای
ــتفاده ابزاری از فوتبال روزبه‌روز بیشتر  ــ ــی و اس ــ سیاس
ــیاری  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶ برای بس ــ ــود. در واقع ج ــ می‌ش
ــت،  ــ ــه ویترینی از سیاس ــ ــک تورنمنت، بلک ــ نه فقط ی

ــت. ــ اقتصاد و قدرت اس
ــاس  ــ ــن تناقض‌های این جام، احس ــ ــی از مهم‌تری ــ  یک
ــه فوتبال را  ــ ــت. پایان تصوری ک ــ »پایان یک دوره« اس
ــالا این ورزش  ــ ــناختیم. ح ــ به عنوان بازی مردم می‌ش
ــت عظیم  ــ ــه یک صنع ــ ــری ب ــ ــر زمان دیگ ــ ــش از ه ــ بی
ــر  ــ ــی که در آن قیمت بلیت‌ها س ــ ــده؛ صنعت ــ تبدیل ش
ــتادیوم برای بسیاری  ــ ــیده و حضور در اس ــ به فلک کش

ــت. ــ ــده اس ــ از هواداران واقعی تقریباً غیرممکن ش
ــه حدود  ــ ــای فینال حتی ب ــ ــی از بلیت‌ه ــ  قیمت بعض
ــان می‌دهد  ــ ــه نش ــ ــی ک ــ ــد؛ رقم ــ ــزار دلار می‌رس ــ ۳۳ ه
ــنتی  ــ ــت دیگر هوادار س ــ ــن تورنمن ــ ــب اصلی ای ــ مخاط
ــتریان  ــ ــت، بلکه بازارهای اقتصادی و مش ــ فوتبال نیس
ــال را به‌طور  ــ ــتند. این تغییر، ماهیت فوتب ــ خاص هس

ــت. ــ ــؤال برده اس ــ جدی زیر س
ــی ۲۰۲۶ تصویری  ــ ــام جهان ــ ــائل، ج ــ ــار این مس ــ  در کن
ــه همچنان  ــ ــوری ک ــ ــز ارائه می‌دهد؛ کش ــ ــکا نی ــ از آمری
ــت،  ــ ــز اصلی فرهنگ و اقتصاد جهان اس ــ یکی از مراک
ــی  ــ ــا چالش‌های داخلی و سیاس ــ ــن حال ب ــ اما در عی
ــی آزمونی  ــ ــن تورنمنت به نوع ــ ــت. ای ــ زیادی روبه‌روس
ــود. ــ ــوب می‌ش ــ ــرای جایگاه جهانی آمریکا نیز محس ــ ب
ــت. هنوز  ــ ــم تاریک نیس ــ ــه چیز ه ــ ــال، هم ــ ــا این ح ــ  ب
ــود را دارد.  ــ ــگی خ ــ ــت همیش ــ ــان جذابی ــ ــال هم ــ فوتب
ــپانیا و پرتغال همچنان  ــ ــه، اس ــ تیم‌هایی مانند فرانس
ــتند. فرانسه با ترکیبی قدرتمند،  ــ مدعیان اصلی هس
ــا حضور  ــ ــجم و پرتغال ب ــ ــبک بازی منس ــ ــپانیا با س ــ اس
ــی قهرمانی  ــ ــانس‌های اصل ــ ــتیانو رونالدو، از ش ــ کریس

ــمار می‌روند. ــ به ش
ــل و آرژانتین همچنان  ــ ــی نیز برزی ــ  در آمریکای جنوب
ــی،  ــ ــور لیونل مس ــ ــتند. حض ــ ــنتی هس ــ قدرت‌های س
ــه‌ای‌اش،  ــ ــی دوران حرف ــ ــال‌های پایان ــ ــی در س ــ حت
ــن  ــ ــتان‌های ای ــ ــن داس ــ ــی از جذاب‌تری ــ ــان یک ــ همچن

ــد بود. ــ جام خواه
ــش و نروژ  ــ ــی مانند مراک ــ ــان، تیم‌های ــ  در کنار مدعی
ــا  ــ ــه ب ــ ــی ک ــ ــوند؛ تیم‌های ــ ــاز ش ــ ــد شگفتی‌س ــ می‌توانن
ــیل تغییر معادلات  ــ ترکیب جوان و انگیزه بالا، پتانس

را دارند.
ــد  ــ ــا بای ــ ــد: آی ــ ــی می‌مان ــ ــؤال باق ــ ــن س ــ ــت، ای ــ  در نهای
ــاده  ــ ــخ س ــ ــا؟ پاس ــ ــش را تحریم کرد یا تماش ــ این نمای
ــدادی تأثیری بر  ــ ــن روی ــ ــت. نادیده گرفتن چنی ــ نیس
ــانه‌ها  ــ ــاختار قدرت آن ندارد. در عوض، حضور رس ــ س
ــخگویی  ــ ــفافیت و پاس ــ ــه ش ــ ــد ب ــ ــا می‌توان ــ و تحلیل‌ه

کند. کمک  ــتر  ــ بیش
ــام تناقض‌هایش، همچنان  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶ با تم ــ  ج
ــت. ترکیبی از  ــ ــال جهان اس ــ ــن صحنه فوتب ــ بزرگ‌تری
ــاید این  ــ ــدرت و حتی تاریکی. ش ــ ــی، هیجان، ق ــ زیبای
ــی که  ــ ــد؛ ورزش ــ ــد فوتبال باش ــ ــت جدی ــ ــان واقعی ــ هم
ــه‌ای از جهان  ــ ــت، بلکه آین ــ ــر فقط یک بازی نیس ــ دیگ

است. امروز 
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فیفا اعام کرده که در جام جهانی ۲۰۲۶ از هوش 
مصنوعی برای کاهش خشونت‌های آنلاین علیه 
بازیکنان و تیم‌ها استفاده گسترده‌تری خواهد کرد. 
این نهاد جهانی فوتبال پس از تجربه موفق سرویس 
حفاظت از رسانه‌های اجتماعی در جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر، این سرویس را به‌صورت رایگان در اختیار تمام 
فدراسیون‌های فوتبال حاضر در مسابقات ۲۰۲۶ قرار 

می‌دهد. این فناوری با شناسایی و فیلتر کردن نظرات 
توهین‌آمیز بر اساس بیش از ۳۰ هزار کلیدواژه، محتوای 
نژادپرستانه، همجنس‌گرا هراسانه و زن‌ستیزانه را در 
کمتر از دو ثانیه از دید بازیکنان پنهان می‌کند. این 
سیستم روی فیس‌بوک، اینستاگرام، یوتیوب، تیک‌تاک 
و تردز کار می‌کند، اما به دلیل محدودیت‌های فنی، 

روی پلتفرم ایکس )توئیتر سابق( قابل اجرا نیست.

با برگزاری ۷۸ بازی در ایالات متحده و قانونی بودن 
شرط‌‌بندی ورزشی در بیشتر ایالت‌ها، پیش‌بینی 
از  این دوره  آنلاین در  می‌شود حجم توهین‌های 
جام جهانی به شدت افزایش یابد. هدف اصلی این 
فناوری، محافظت از سامت روان بازیکنان است و با 
وجود آمادگی کامل فنی، شرکت‌های بزرگ فناوری 
هنوز تمایلی به ارائه چنین خدماتی نشان نداده‌اند.

آرژانتین
آرژانتین به عنوان مدافع عنوان قهرمانی پس 
از پیروزی در ضربات پنالتی مقابل فرانسه در 
فینال ۲۰۲۲ در قطر، وارد جام جهانی ۲۰۲۶ 
می‌شود. آخرین تیمی که موفق به حفظ 
عنوان قهرمانی جام جهانی مردان شد، رقیب 
سرسخت آرژانتین، برزیل، در سال ۱۹۶۲ بود.

 
مرحله گروهی

آرژانتین در گروه J همراه با الجزایر، اتریش و 
اردن قرار گرفته است. روی کاغذ، این باید یک 
سفر معمولی به مراحل حذفی برای تیم لیونل 

باشد. اسکالونی 
 این واقعیت که سه تن از چهار مدافع قهرمانی 
آخر جام جهانی در مرحله گروهی حذف 
شده‌اند )ایتالیا ۲۰۱۰، اسپانیا ۲۰۱۴، آلمان ۲۰۱۸(، 
می‌تواند آرژانتین را نگران کند، اما تورنمنت 
گسترش یافته امسال به این معنی است که 
تنها ۱۶ تیم از ۴۸ تیم قبل از مراحل حذفی 
مسابقات را ترک می‌کنند، بنابراین این اتفاق 

بعید به نظر می‌رسد.
 ابررایانه نیز با این بیانیه موافق است. در واقع، 
در 10.000 شبیه‌سازی قبل از مسابقات، تنها اسپانیا 
)98.6٪( بیشتر از آرژانتین )96.9٪( به مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی راه یافت. اسپانیا همچنین 
تنها تیمی بود که بیشتر از آرژانتینی‌ها )٪72.6( 

شانس صدرنشینی گروه خود )75.5٪( را دارد.
 اگر آرژانتین همان‌طور که انتظار می‌رود 
 H شود، با تیم دوم گروه J صدرنشین گروه
روبه‌رو خواهد شد. بر اساس پیش‌بینی‌های 
فعلی ابررایانه اپتا، آن تیم اروگوئه خواهد بود.

 
مرحله یک‌شانزدهم نهایی
آرژانتین مقابل اروگوئه

دیداری با اروگوئه در ۳ ژوئیه در میامی گاردنز در 
مرحله یک‌سی و دوم نهایی در انتظار آرژانتین 
خواهد بود. شکی نیست که این یک تقابل 
دشوار برای مدافع عنوان قهرمانی جهان 
خواهد بود، اما آنها رکورد خوبی در برابر حریفان 

آمریکای جنوبی خود دارند.
آرژانتین تنها یک مورد از آخرین ۹ دیدار خود با 
اروگوئه را باخته است که در مسابقات مقدماتی 
همین جام در لا بومبونرا )۲-۰( در نوامبر ۲۰۲۳ رخ 
داد. در هفت مورد از هشت دیدار اخیر، اروگوئه 

موفق به گلزنی نشده است.
 این برتری راهیابی به مرحله یک‌هشتم نهایی 

را در آتلانتا در ۷ ژوئیه رقم می‌زند.
 

مرحله یک‌هشتم نهایی
آرژانتین مقابل ترکیه

ترکیه )محتمل‌ترین تیم دوم گروه D( احتمالاً در 
دیدار مرحله یک‌شانزدهم نهایی در آرلینگتون، 
ساعاتی قبل از مسابقه مرحله یک‌شانزدهم 
نهایی آرژانتین، با مصر )محتمل‌ترین تیم‌های 

دوم گروه G( روبه‌رو خواهد شد.
بر اساس پیش‌بینی‌های فعلی ابررایانه‌ها، 
ترکیه محتمل‌ترین حریف آرژانتین در این دور 
خواهد بود و این اولین باری خواهد بود که 
این دو کشور در یک مسابقه بین‌المللی مردان 

با یکدیگر روبه‌رو می‌شوند.
ترکیه مانعی ناخوشایند برای آرژانتین ایجاد 
می‌کند، اما مانعی که باید بتوانند از آن عبور 

. کنند

  مرحله یک‌چهارم نهایی
آرژانتین مقابل پرتغال

این تقابلی است که همه برای همیشه منتظر 
دیدن آن بوده‌اند؛ لیونل مسی در مقابل 
کریستیانو رونالدو برای اولین بار در جام 

فیفا. جهانی 
در آخرین دیدار بین آرژانتین و پرتغال، در 
یک بازی دوستانه بین‌المللی در نوامبر ۲۰۱۴، 
مسی و رونالدو بازی را شروع کردند اما هر دو 
بین دو نیمه تعویض شدند و بازی با نتیجه ۰-۰ 

مساوی بود.
 در تنها دیدار بین‌المللی دیگر بین این دو، در 
فوریه ۲۰۱۱، رونالدو برای پرتغال گل زد، اما مسی 
با یک ضربه پنالتی در دقیقه ۸۹ در پیروزی ۱-۲ 
به تیمش کمک کرد و بازی با همین نتیجه به 

پایان رسید.
 این اولین دیدار بین آرژانتین و پرتغال در جام 
جهانی خواهد بود و آرژانتینی‌های آمریکای 
جنوبی در مسیر قهرمانی در سال ۲۰۲۲ در برابر 
تیم‌های اروپایی عملکرد خوبی داشتند. در آن 
زمان، آنها لهستان را در مرحله گروهی شکست 
دادند و سپس هلند را در ضربات پنالتی در 
یک‌چهارم نهایی، کرواسی را ۳-۰ در نیمه‌نهایی 
و سپس در فینال جام جهانی فرانسه را ۲-۴ 
در ضربات پنالتی پس از تساوی ۳-۳ شکست 

دادند.
سفر مسی در جام جهانی ادامه خواهد یافت، 
اما او در این فرایند به کار رونالدو پایان خواهد 

داد.
  

نیمه‌نهایی
آرژانتین مقابل اسپانیا

تقابلی با اسپانیا در نیمه‌نهایی در انتظار آرژانتین 
خواهد بود، باز هم در آتلانتا، جایی که ترکیه 

را در مرحله یک‌هشتم نهایی شکست دادند.
این یک تقابل جذاب بین قهرمان فعلی اروپا و 
دارنده عنوان قهرمانی آمریکای جنوبی خواهد 
بود، به طوری که اسپانیا آخرین قهرمانی اروپا 
را به دست آورده است و آرژانتین در سال ۲۰۲۴ 

در کوپا آمریکا پیروز شد.
برای  پیش‌بینی‌ها  در  اول  شانس  اسپانیا 
فتح جام جهانی ۲۰۲۶ است و در ۱۶.۵٪ از 
شبیه‌سازی‌های ابررایانه‌ها این کار را انجام داده 
است، اما آرژانتین در هر پنج نیمه‌نهایی قبلی 
جام جهانی خود به فینال راه یافته است. آنها 
می‌توانند با حذف قهرمان اروپا و راهیابی به 
دومین فینال متوالی جام جهانی، ششمین 

مورد را در اینجا اضافه کنند.
 

فینال
آرژانتین مقابل فرانسه

اگر مرحله گروهی همان‌طور که انتظار می‌رود 
پیش برود و هر دو تیم آرژانتین و فرانسه 
گروه‌های خود را ببرند، آنها وارد نیمه‌های 
متفاوت براکت حذفی می‌شوند، به این معنی 
که نمی‌توانند تا فینال در ۱۹ ژوئیه در ورزشگاه 
مت‌لایف در رادرفورد شرقی به مصاف هم بروند.
این تکرار فینال ۲۰۲۲ در قطر خواهد بود و این 
اولین بار است که دو تیم در فینال‌های متوالی 
جام جهانی مردان به مصاف هم می‌روند. 
همچنین به این معنی است که پنج فینال از 
شش فینال اخیر جام جهانی حداقل یکی از 
تیم‌های فرانسه یا آرژانتین را در خود داشته 

. ست ا
فرانسه )12.8٪( ممکن است توسط ابررایانه 
در مقایسه با آرژانتین )10.4٪( شانس بیشتری 
برای بردن جام جهانی ۲۰۲۶ داشته باشد، اما 
در این جهان خیالی، مسی نه تنها رکورد خود را 
برای بیشترین تعداد بازی در تاریخ جام جهانی 
افزایش می‌دهد، بلکه به اولین کاپیتانی تبدیل 
می‌شود که تا به حال جام را در مسابقات 

متوالی بالای سر برده است.
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فرانسه
فرانسه که در دو جام جهانی اخیر فینالیست بوده 
است، به سادگی باید در زمره مدعیان قهرمانی 

مسابقات تابستان امسال باشد.
آنها ترکیبی پر از استعداد در تمام زمین دارند، به 
رهبری مربی با تجربه در کسب این رقابت و بنابراین 
باید شانس خوبی برای تکرار موفقیت خود از سال 
۲۰۱۸ داشته باشند. پس از اندوه شکست در ضربات 
پنالتی در قطر چهار سال پیش، فرانسوی‌ها امیدوارند 
از این فرصت برای اضافه کردن به دو عنوان قهرمانی 

خود در جام جهانی استفاده کنند.
ابررایانه‌ها آنها را دومین شانس اول برای کسب جام 
پس از اسپانیا می‌دانند، مگر اینکه چیزی به طور 

فاجعه‌باری اشتباه پیش برود.
بنابراین، اگر آنها تا انتها پیش بروند، باید از کدام 
تیم‌ها عبور کنند؟ با کمک ابررایانه، ما مسیر فرانسه 

را برای رسیدن به افتخار ترسیم کرده‌ایم.
 

مرحله گروهی
طبق تجزیه و تحلیل ما از قدرت نسبی هر گروه در 
جام جهانی، فرانسه در این دوره در »گروه مرگ« قرار 

گرفته است.
آنها کار آسانی نخواهند داشت و با سنگال )رتبه ۲۱ 
جهان( و نروژ )رتبه ۲۵( که ماشین گلزنی ارلینگ هالند 
را در خط حمله دارند، روبه‌رو می‌شوند، در حالی که 
آخرین حریف آنها، عراق، با تساوی با اسپانیا در یک 

بازی دوستانه نشان داد که دست و پا بسته نیست.
اما با وجود همه اینها، فرانسه همچنان شانس اول برای 
صدرنشینی گروه I است و ابررایانه ۶۰.۲٪ شانس برای 
این کار به آنها می‌دهد. اگر آنها همان‌طور که ابررایانه 
انتظار دارد عمل کنند، در مرحله یک‌سی و دوم نهایی 

با یکی از بهترین تیم‌های سوم روبه‌رو خواهند شد.
  

مرحله یک‌شانزدهم نهایی
فرانسه مقابل سوئد

 هویت حریفان فرانسه در مرحله یک‌شانزدهم نهایی 
به ترکیب گروه‌هایی بستگی دارد که بهترین تیم‌های 
سوم از آنها می‌آیند و در 25.000 شبیه‌سازی جام جهانی 
توسط ابررایانه، رایج‌ترین حالت این است که فرانسه 

را با تیم سوم گروه F روبه‌رو می‌کند.
اتفاقاً این گروه چهارمین گروه قوی مسابقات است 
و تیمی که به احتمال زیاد در آن گروه سوم می‌شود 
سوئد است، که این یک خطر بالقوه برای فرانسوی‌ها 

در مرحله یک‌سی و دوم نهایی ایجاد می‌کند.
سوئد با الکساندر ایساک و ویکتور گیوکرش، می‌تواند 
برای هر تیمی تهدید ایجاد کند. فرانسه چهار مورد 
از پنج بازی اخیر خود را مقابل سوئد برده است، اما 
آخرین دیدار آنها در یک تورنمنت بزرگ با پیروزی ۰-۲ 

سوئد در یورو ۲۰۱۲ به پایان رسید.
 

مرحله یک‌هشتم نهایی
فرانسه مقابل آلمان

ابررایانه پیش‌بینی می‌کند که فرانسه با ٪۷۰.۵ 
شانس در شبیه‌سازی‌های قبل از مسابقات، به مرحله 
 E یک‌هشتم نهایی راه یابد. در آنجا، آنها با برنده گروه
روبه‌رو خواهند شد و این به احتمال زیاد به معنای یک 

تقابل بزرگ است.
قهرمان چهار دوره، آلمان، در انتظار است و فرانسه 

نیازی به یادآوری اعتبار آنها در این رقابت ندارد.
فرانسه تنها یکی از چهار دیدار خود در جام جهانی 
مقابل آلمان را برده است که آن هم به سال 
۱۹۵۸ بازمی‌گردد. از آن زمان، آلمان در سه دیدار 
شکست‌ناپذیر بوده و آخرین دیدار آنها را با نتیجه ۰-۱ 

در مرحله یک‌چهارم نهایی در مسیر قهرمانی در سال 
۲۰۱۴ برده است.

با این حال، فرانسه در پنج بازی رقابتی خود مقابل 
آلمانی‌ها از زمان آن شکست، شکست‌ناپذیر بوده 
است. آنها امیدوارند که در اینجا یک برد دیگر اضافه 

. کنند
 

مرحله یک‌چهارم نهایی
فرانسه مقابل مراکش

اگر فرانسه به مرحله یک‌چهارم نهایی راه یابد، در تکرار 
نیمه‌نهایی جام جهانی ۲۰۲۲ با مراکش روبه‌رو خواهد 

شد، تنها دیدار رقابتی قبلی آنها.
فرانسه آن بازی را ۲-۰ برد و به روند قابل توجه و 
غیرمنتظره مراکش که هر دو تیم اسپانیا و پرتغال را 
حذف کرده بود، پایان داد. آنها قطعاً دست و پا بسته 

نیستند و در اینجا حریفی سرسخت خواهند بود.
فرانسوی‌ها در مراحل پایانی تورنمنت‌ها رکورد محکمی 
دارند، با این حال، آنها در هر چهار یک‌چهارم نهایی 
اخیر خود در تورنمنت‌های بزرگ راهی مرحله بعد 

. ند ه‌ا شد
 

نیمه‌نهایی
فرانسه مقابل اسپانیا

 اگر قرار باشد فرانسه ناکام بماند، ممکن است دقیقاً 
در این تقابل باشد. در مرحله نیمه‌نهایی، اگر همه 
چیز همان‌طور که ابررایانه پیش‌بینی می‌کند پیش 
برود، آنها با قهرمان اروپا و شانس اول ابررایانه برای 
بردن جام جهانی، اسپانیا، روبه‌رو خواهند شد. بنابراین 
فرانسه به عنوان تیم ضعیف‌تر وارد این تقابل می‌شود.
فرانسه امیدوار است از تکرار آخرین نیمه‌نهایی 
خود در یک تورنمنت بزرگ جلوگیری کند. اسپانیا آن 
نیمه‌نهایی یورو ۲۰۲۴ را در مونیخ ۲-۱ برد و به سمت 

قهرمانی رفت.
با این حال، فرانسوی‌ها سابقه باورنکردنی در مراحل 
پایانی تورنمنت‌های بزرگ دارند. قبل از آن باخت 
به اسپانیا، آنها شش نیمه‌نهایی متوالی خود را برده 
بودند. تنها شکست آنها – مقابل جمهوری چک در 

یورو ۹۶ – در ضربات پنالتی رخ داد.
این دو تیم تنها یک بار در جام جهانی با یکدیگر روبه‌رو 
شده‌اند – پیروزی ۳-۱ فرانسه در مرحله یک‌هشتم 
نهایی در سال ۲۰۰۶ – اما اسپانیا در سال‌های بعد در 
دیدارهای مختلف خارج از این رقابت دست بالاتر را 
داشته است و ۱۰ دیدار را با ۷ برد و ۱ تساوی پشت سر 

گذاشته است.
فرانسه کار دشواری پیش رو خواهد داشت، اما نباید 

آنها را نادیده گرفت.
  

فینال
فرانسه مقابل انگلستان

 با حذف اسپانیای شانس اول، تنها انگلستان در مسیر 
افتخار فرانسه قرار خواهد گرفت. اما فرانسوی‌ها 

سابقه متفاوتی در فینال‌ها دارند.
پس از بردن هر سه فینال اول خود بین سال‌های ۱۹۸۴ 
تا ۲۰۰۰، پیروزی فرانسه در سال ۲۰۱۸ مقابل کرواسی تنها 
یکی از چهار فینال آخر آنها در تورنمنت‌های بزرگ است 
که برده‌اند. دو تا از شکست‌های آنها پس از ضربات 
پنالتی رخ داده است، اگرچه فینال یورو ۲۰۱۶ تنها باری 
است که آنها در فینال یک تورنمنت بزرگ بدون نیاز به 

ضربات پنالتی شکست خورده‌اند.
آنها امیدوارند تیم انگلیس را شکست دهند، تیمی که 
علیرغم پیشرفت اخیرشان نتوانسته‌اند از خط پایان 
عبور کنند و در هر دو فینال یورو ۲۰۲۰ و یورو ۲۰۲۴ 

شکست خورده‌اند.
فرانسه همچنین رکورد مطلوبی در برابر انگلیسی‌ها دارد 
و تنها یکی از ۹ دیدار اخیر خود را باخته است. انگلیس 
از جام جهانی ۱۹۸۲ فرانسه را در هیچ بازی رقابتی 

شکست نداده است.
با توجه به اینکه آنها به دو فینال آخر رسیده‌اند، دیدن 
فرانسه در ۱۹ ژوئیه در نیوجرسی تعجب‌آور نخواهد بود و 
همچنین تصور اینکه آنها ممکن است کل جام را ببرند، 
حتی اگر مجبور باشند در طول مسیر چند تیم بسیار 

قوی را شکست دهند، غیرواقعی نیست.

گزارش یک

ایمان گودرزی
خبر‌نگار

پیش بینی ابر رایانه‌ها از مسیر احتمالی دو فینالیست دوره قبل

فینال تکراری در جام‌ 23؟
 ما نمی‌توانیم آینده را پیش‌بینی کنیم، اما با کمک ابررایانه‌ها، حداقل 
می‌توانیم یک تخمین احتمالی از آنچه ممکن است در جام‌جهانی 2026 

خ دهد، ارائه دهیم.  ر
بیایید سناریوهای »چه می‌شود اگر« را ایجاد کنیم و مسیر فینالیست‌های 

دوره قبل را تا فینال جام جهانی 2026 ترسیم کنیم.


